

PCR ratifica la calificación de PEA a la Fortaleza Financiera con perspectiva 'Estable' a BNP Paribas Cardif del Perú

Lima (marzo 28, 2019): PCR decidió ratificar la clasificación de fortaleza financiera de BNP Paribas Cardif del Perú S.A. Compañía de Seguros y Reaseguros en "PEA". La decisión se sustenta en los adecuados niveles patrimoniales gracias al aporte de la casa matriz, la cual a su vez proporciona el know how para el desarrollo del negocio. Se considera además el ajuste de estrategia con la cual mostró una mejora en el nivel de siniestralidad pero que aún no se concreta en el crecimiento de las primas. Finalmente, la clasificación toma en cuenta, los resultados negativos obtenidos desde el inicio de sus operaciones.

BNP Paribas Cardif del Perú S.A. Compañía de Seguros y Reaseguros, es una empresa 12 años de experiencia en el mercado peruano, forma parte del Grupo europeo BNP Paribas, quien es líder en servicios bancarios y financieros, pionero en Bancaseguros desde el año 1973 en Francia. Su actividad principal se centra en seguros destinados a los créditos bancarios, protección individual y de extensión de garantía.

En 2018 las primas de seguros netas cayeron 2.2%, totalizaron S/ 220.1 MM, debido las caídas de los ramos SOAT (-87.8%) y Vida Grupo Particular (-89.3%), en línea con la decisión de la compañía de reducir progresivamente la producción de primas de dichos ramos para enfocarse en las líneas donde tienen mejores resultados. Por su parte el mercado de seguros creció 13.6%, por lo que la compañía tendrá que acelerar sus niveles de suscripción en los próximos periodos para mantener su participación de mercado.

La compañía posee niveles adecuados de cobertura de requerimientos patrimoniales. Así, en 2018 el ratio de cobertura de requerimientos patrimoniales fue de 1.34x, ello gracias a los aportes de capital de su casa matriz. Cabe destacar que en 2016 la casa matriz realizó un aporte ascendente a S/ 18 MM, con lo cual su capital social se incrementó a la suma de S/ 149.6 MM, mientras que 2018 se realizó un aporte de capital por S/ 25 MM, elevando el capital social a S/ 174.6 MM.

Metodología

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:
Calificación de riesgo de obligaciones de compañías de seguros

Información de contacto:

Información de Contacto:

Jorge Sánchez
Analista Principal
M jsanchez@ratingspcr.com

Daicy Peña
Analista Senior
M dpena@ratingspcr.com

Oficina País

Av. El Derby 254, Of. 305 Urb. El Derby, Lima-Perú
T (511) 208-2530

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente clasificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de la misma, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La clasificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago del mismo; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente clasificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Clasificadora